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Exercice 1 :

1. Pour un nombre réel a, considérons la matrice

A =

1 1 a
1 2 2
2 3 4

 .

Calculer detA.
2. Pour quelles valeurs de a la matrice A est-elle inversible ?
3. Résoudre le système 

x +y +z = 3
x +2y +2z = 0
2x +3y +4z = 1

Réponse :

Tournez svp



Exercice 2 :
On considère les matrices

A =

(
0 1
1 0

)
, B =

(
1 2 1
0 1 −1

)
, C =

0 1 2
1 0 1
2 1 0

 .

1. Calculer lorsque c’est possible les produits AB, CB, tBA.
2. Inverser lorsque c’est possible les matrices A, B, et C.

Exercice 3 :
On note M(t) la matrice suivante, qui dépend du paramètre réel t :

M(t) =

1 0 t
0 1 0
0 0 1

 .

1. Calculer M(t)M(u).
2. En utilisant la question précédente, calculer si possible [M(t)]−1.


